roeerousmng

8 M-36 Evapén 10:30  Aidpkela 55° (A ykpoum) - 65 (B ykpoun)
O
o 10 Xahapo TpEio TTEPIUETPIKA TOU YNTTESOU, GAOL Ol TTOSOOPAIPIOTEC.
w 12 MpoBépuavon o 4 oTabuoUc (2'og kABs oTabuo). (Goknon 1)
% 2x 10" Maiyvidt 10 v 10 oo Y2 yAmedo (2 Sia. avd maikvidy). (Goknon 2)
c
ol | K TKPOYN:Ocorénatav> 45 oTomanvis e Tevdprns
8 8 X 60 Y. Avoiypata og puBuoé 70%.
10° AnoBeparnceia.
15 TeAelwpata otny €oTia. (Goknon 3)
10° AmoBepanceia.
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Aoknon 1
NMPOOGEPMANZH ZE 4 X TAOGMOYZX

Ot maikteg Souhevouv o€ 4 0TABUOUG YIa 2" O AOKACELG TEXVIKNAG KAl OU-

VapHOYNG.

1. ATOMIKA UE TNV prmdAa o KABe TaiKTNG eKTEAEL 0Orynpa Kal EMoTPoPn
oTNV apxIKr Tou Béon.

2. Otmaikteg o€ oelpd EKTEAOLV BNUATIOMOUC 0g OKAAQ, slalom og Kwvoug
kat aveBalouv pubuo yupw amod Kovtdapla.

3. Ounaikteg eival o (evydpla kal TomoBeTnuévol amévavtl ektehovv dla-
Spopéc Sladoxikd Slaywvia og OpOIWHATA.

4. O1maikteg BpiokovTal 0TOUG KWVOUG oXNHaTi(ovTag éva TETPAYWVO Kal
ekTENOUV peTafiBaoelc Se€l0oTpoPa Kal aploTepOoTpoPa €xovTag SUo
ETAPEC.

Adpkela: 12°
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Aoknon 2
MAIXNIAI 10v10 oto 2 THIMEAO
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Maiyvidt 10 v 10 oo Y2 yrinmedo.

H pia opdda mpoomabei va Siatnprioel Tnv undAa kat kavovtag 10 cuvexo-
MEVEC TTAOEC VA LETPAOEL €va YKOA Kal N AAAN mpoomaBei, dtav tnv KAEYEL,
Va OKOPAPEL KAl OTOUG 2 T/@.

Ta otolkeia mou emSIWKOUUE va eEAOKACOUUE gival n eTafaocn Kal n ypn-

yopn ahAayr] GUUTEPIPOPAC, ol KAAEC HeTABIBATEIS, TO CUVOUAOTIKO TIal-
XVvidl kat n oAokAfpwon @AcEwV.

Adpkela: 2 x 10° (2° Sial.)
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Aoknon 3
TEAEIQMATA ZTHN EXTIA
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TeAelwpaTa EMOETIKWY EVEPYEIWV ETTEITA ATTO GUVOUAOTIKO TTaIXVidL. ANa-
V€C puBuoU amod tov modooalplotr mou Ba kAvel TV TENIKN 0évipa o€
50% / 85% omw¢ Seixvel To OxAua.

Z&KIVA 0 TTPWTOC TIAIKTNG TNG HIAC TTAEUPAC HE umdAa, petafifaon «éva-
S6Uo» oTov akpaio maiktn (1, 2, 3), mdoa (4) otov éva @op, umoaTtrpEn (5) Kal
petaBifaon (6) otov Xwpeo yla ogvtpa (7) Kal TEAEiwpa amod Toug 2 @op (8).
O maiktng mou KAvel oévtpa, ouveyilel 50%, ektelei 3 Sladpopég Twv 10 .
07O 85% Kal TINyaivel 0TV ageTnpia TG AAANG TAEUPAC e TPEEIUO O pub-
M6 50%-85%-50%.

Agpkela: 15°
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